

就乌克兰客机坠毁

习近平分别向乌克兰总统泽连斯基、伊朗总统鲁哈尼致慰问电

新华社北京1月9日电 国家主席 鲁哈尼致慰问电。习近平1月9日就乌克兰客机在德黑兰坠毁分别向乌克兰总统泽连斯基、伊朗总统鲁哈尼致慰问电。习近平在慰问电中表示,惊悉乌克兰一架客机在德黑兰坠毁,造成全体乘客和机组人员遇难,我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对各国遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属表示诚挚的慰问。

新时代党的自我革命的生动实践

——论学习贯彻习近平总书记在主题教育总结大会上重要讲话

人民日报评论员

我们党是一个有着9000多万名党员、460多万个基层党组织的党,是一个在14亿人口的大国长期执政的党,是中国特色社会主义事业的坚强领导核心,党的自身建设历来关系重大、决定全局。“这次主题教育是新时代深化党的自我革命、推动全面从严治党向纵深发展的生动实践”。在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上,习近平总书记从新时代党和国家事业发展的全局和战略高度,充分肯定了“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的主要成效,对巩固拓展主题教育成果、不断深化党的自我革命、持续推动全党不忘初心和使命作出了全面部署,提出了明确要求。习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性。在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党的十九大作出的重大决策。从去年5月底开始,主题教育自上而下分两批进行。党中央对此高度重视,各级党组织有力推动,广大党员、干部积极投入,人民群众热情支持,整个主题教育特点鲜明、扎实紧凑,达到了预期目的,取得了重大成果。各级党组织和广大党员、干部深入学习实践习近平新时代中国特色社会主义思想,提高了知信行合一能力;思想

政治受到洗礼和锤炼,增强了守初心、担使命的思想自觉和行动自觉;干事创业、担当作为的精气神得到提振,推动了改革发展稳定各项工作;积极解决群众最急最忧最盼的问题,强化了宗旨意识和为民情怀;深入进行清正廉洁教育,涵养了风清气正的政治生态;重点抓突出问题专项整治,消除了一些可能动摇党的根基、阻碍党的事业的因素。对此,广大群众充分认可,党内外积极评价。变化是最扎实的答卷,事实是最有力的证明。这次主题教育,促进了全党思想上的统一、政治上的团结、行动上的一致,为我们党统揽“四个伟大”、实现“两个一百年”奋斗目标作了思想上政治上组织上作风上的有力动员,具有重大现实意义和深远历史影响。这次主题教育,总结历史集中教育经验,对新时代开展党内集中教育进行了新探索,积累了新经验。一是聚焦主题、紧扣主线;二是以上率下、示范带动;三是有机融合、一体推进;四是紧盯问题、精准整改;五是严督实导、内外用力;六是力戒虚功、务求实效。这些新探索和新经验,其重大意义必将随着时间的推移不断显现出来。在充分肯定成绩的同时,我们也要清醒看到存在的问题。比如,有的领导干部理论学习不深、不透、不系统,学用脱

节,运用党的创新理论推动工作的能力不足;有些问题的整改还没有到位,一些深层次矛盾和问题还没有从根本上破解;有的基层党组织建设还比较薄弱,联系服务党员、群众的机制还不够健全顺畅;有的地方仍然存在形式主义、官僚主义,急于求成、急功近利,增加基层负担,等等。群众最担心的是教育一阵风、雨过地皮湿,最盼望的是保持常态化、形成长效机制。我们要善始善终、善作善成,把全面从严治党要求真正落到实处。不忘初心方能行稳致远,牢记使命才能开辟未来。我们党一路走来,成就举世瞩目,根本原因就在于我们党始终坚守了为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命。今天,摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题,作为全体党员、干部的终身课题,让初心和使命在广大党员、干部内心深处铸牢、在思想深处扎根,我们党就能以彻底的自我革命精神推动党的建设新的伟大工程向纵深发展,不断凝聚起引领中华民族迈向伟大复兴的磅礴力量。(新华社北京1月8日电 人民日报1月9日评论员文章)

(上接1版) 三是坚持开门检视问题,做到找准找实、见筋见骨,按照“四个对照”“四个找一找”要求,采取服务对象提等“七提”方式,拓宽范围检视问题。四是坚持开门整改落实,做到立行立改、真抓真改,围绕中央、省委专项整治八个方面重点内容和检视发现的问题,落实整改销号制度,采取“一清单一承诺一公示”方式,明确整改任务、路线图、时间表和责任人,完成一个销号一个。通过主题教育的开展,全市各级党组织和广大党员干部悟初心、守初心,勇作为、担使命,自觉锤炼忠诚干净担当的政治品格,取得良好成效。广大党员干部的理论素养得到提高,思想政治受到洗礼,担当作为的履职热情得到激发,人民群众的获得感幸福感安全感得到增强,风清气正的政治生态得到涵养。龚文密强调,通过四个多月的工作,我们也从主题教育中获得了一些启示。一是坚持围绕主线,紧抓不放,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,贯穿学习教育、调查研究、检视问题、整改落实各个方面。二是坚持以上率下,示范带动,把压力和责任传导下去,把积极性调动起来。三是坚持开门抓教育,一体推进,解决“自弹自唱”“自说自话”等问题,确保取得人民群众认可、满意的效果。四是坚持清单管理,从严从实,实行台账式管理、项目化推进。五是坚持分类指导,精准发力,确保全覆盖、无盲区、见实效。六是坚持统筹兼顾,务求实效,做到两手抓、两不误、两促进。七是坚持严督实导,内外用力,做到分级分类推进,压紧压实责任。龚文密强调,全市各级党

讲文明树新风

幼吾幼以及人之幼 老吾老以及人之老



绘画黄秀丽 邵阳日报社宣